
Receita Boneca Morango
Tamanho aproximado: 15 cm de altura

Pontos Utilizados:
Aumento = aum.; Correntinha = corr.; Diminuição = dim.; Meio Ponto Baixo = mpa.; Ponto Alto
= pa.; Ponto Baixíssimo = pbx.; Ponto Baixo = pb.;
Arremate Invisível = Corte o fio, puxe a argola que está na agulha, coloque na agulha de
tapeceiro, passe pelas duas argolas do 2º ponto da carr. anterior, passe a agulha entre as
argolas do último ponto completo na última carr., levando o fio para o avesso do trabalho, dê
um nó e corte o excesso de fio.]

Execução:
Corpo e cabeça
Comece com o fio Amigurumi 8001 (Branco) e agulha 1,75 mm
Inicie pelos pés.
1ª carr.: 6 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 6 aum. = 12 pb.;
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 18 pb.;
4ª e 5ª carr.: 18 pb.;
6ª carr.: 6 pb., 3 dim., 6 pb. = 15 pb.
Troque para o fio Amigurumi 3148 (Macadâmia)
7ª carr.: 15 pb., pegando apenas na alça de trás;
8ª à 10ª carr. (3 carreiras): 15 pb.
Troque para o fio Amigurumi 8001 (Branco)
11ª carr.: 15 pb.
Arremate a primeira perna. Faça a segunda perna e não corte o fio. Na próxima carr. emende as
pernas.
Trabalhe alguns pb. até chegar na lateral interna da 2ª perna.
Transfira o marcador de pontos para a 1ª corrente da próxima carreira.
12ª carr.: 4 corr., una a 1ª perna com 1 pb. (observe cuidadosamente se os dois pés estão
posicionados para frente), depois contorne com mais 14 pb., 4 pb. nas corr., 15 pb. na 2ª perna =
38 pontos;
13ª carr.: 4 pb. nas corr. entre as pernas, 34 pb. por toda a volta = 38 pb.;
14ª carr.: 4 aum., 15 pb., 4 aum., 15 pb. = 46 pb.;
15ª à 18ª carr. (4 carreiras): 46 pb.
Coloque fibra de enchimento.



Troque para o fio Amigurumi 3148 (Macadâmia)
19ª à 23ª carr. (5 carreiras): 46 pb.;
24ª carr.: 16 pb., 1 dim., 21 pb., 1 dim., 5 pb. = 44 pb.;
25ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 33 pb.;
26ª carr.: 33 pb.;
27ª carr.: 9 pb., 1 dim. = 30 pb.;
28ª carr.: 30 pb., pegando apenas na alça da frente.
Com um fio Amigurumi 3148 (Macadâmia) à parte, trabalhe pbx. nas alças de trás da carreira 28
para firmar o pescoço da boneca. Arremate.
Continue para a cabeça.
29ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 40 pb.;
30ª carr.: 3 pb., 1 aum. = 50 pb.;
31ª carr.: 4 pb., 1 aum. = 60 pb.;
32ª carr.: 60 pb.;
33ª carr.: 11 pb., 1 aum. = 65 pb.;
34ª à 48ª carr. (15 carreiras): 65 pb.;
49ª carr.: 11 pb., 1 dim. = 60 pb.
Coloque os olhos de segurança entre as carr. 39 e 40, com 9 pontos visíveis entre eles, depois de
colocados.
Borde as expressões nos olhos com o fio Amigurumi 8990 (Preto) e 8001 (Branco).
Borde o nariz com o fio Amigurumi 3148 (Macadâmia), uma carreira abaixo dos olhos, centralizado
entre os olhos.
Borde as sobrancelhas com o fio Amigurumi 8990 (Preto), 3 carreiras acima dos olhos.
Coloque fibra de enchimento.
50ª carr.: 10 pb., 1 dim. = 55 pb.;
51ª carr.: 9 pb., 1 dim. = 50 pb.;
52ª carr.: 8 pb., 1 dim. = 45 pb.;
53ª carr.: 7 pb., 1 dim. = 40 pb.;
54ª carr.: 6 pb., 1 dim. = 35 pb.;
55ª carr.: 5 pb., 1 dim. = 30 pb.;
56ª carr.: 4 pb., 1 dim. = 25 pb.;
57ª carr.: 3 pb., 1 dim. = 20 pb.;
58ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 15 pb.;
59ª carr.: 1 pb., 1 dim. = 10 pb.
Complete com fibra de enchimento.
60ª carr.: 5 dim. = 5 pb.
Arremate com falso anel mágico.
Se desejar, faça o afundamento dos olhos.



Braços (2)
Com o fio Amigurumi 3148 (Macadâmia) e agulha 1,75 mm
1ª carr.: 5 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 5 aum. = 10 pb.;
3ª à 10ª carr. (8 carreiras): 10 pb.
Dobre e feche as laterais com 5 pb.
Arremate, deixando fio para costura.
Não é necessário enchimento.
Costure os braços nas laterais do corpo, duas carreiras abaixo do pescoço.

Cabelo
Com o fio Amigurumi 3611 (Rubi) e agulha 1,75 mm
1ª carr.: 6 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 6 aum. = 12 pb.;
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 18 pb.;
4ª carr.: 1 pb., 1 aum., (2 pb., 1 aum.) 5x, 1 pb. = 24 pb.;
5ª carr.: 3 pb., 1 aum. = 30 pb.;
6ª carr.: 2 pb., 1 aum., (4 pb., 1 aum.) 5x, 2 pb. = 36 pb.;
7ª carr.: 5 pb., 1 aum. = 42 pb.;
8ª carr.: 3 pb., 1 aum., (6 pb., 1 aum.) 5x, 3 pb. = 48 pb.;
9ª carr.: 7 pb., 1 aum. = 54 pb.;
10ª carr.: 4 pb., 1 aum., (8 pb., 1 aum.) 5x, 4 pb. = 60 pb.;
11ª carr.: 9 pb., 1 aum. = 66 pb.;
12ª à 19ª carr. (8 carreiras): 66 pb.;
20ª carr.: pule 1 p. de base, 6 pa. no mesmo p. de base, pule 1 p. de base, 1 pbx.
Repita essa sequência até o final da carr.
Na última sequência da carreira você vai precisar pular 2 p. de base para fazer uma adaptação e
ficar com melhor acabamento.
Arremate, deixando fio para costura.
Com o fio Amigurumi 8001 (Branco) e agulha de tapeceiro, borde as sementes (pintas)
aleatoriamente sobre o cabelo, alguns “nós francês”.

Fios do cabelo (20)
Com o fio Amigurumi 3611 (Rubi) e agulha 1,75 mm
Faça 22 corr., pule 2 corr. 5 aum. de mpa., 15 mpa., 1 corr.
Arremate e dê um nó com as sobras de fio.
Com uma agulha de tapeceiro, costure juntando todos os fios e atrás da cabeça da boneca.



Vestido
Comece com o fio Amigurumi 3131 (Chiclete) e agulha 2,5 mm
Trabalhe em circular, com pontos soltinhos para obter mais caimento no vestido e ele entrar com
mais facilidade no corpo da boneca.
Faça 30 corr. e feche em círculo na 1ª corr. com 1 pbx.
1ª e 2ª carr.: 30 pb.;
3ª carr.: 30 aum. em pa. pegando apenas na alça de trás = 60 pa.;
4ª à 6ª carr. (3 carreiras): 60 pa. pegando apenas na alça de trás.
Troque para o fio Amigurumi 3611 (Rubi)
7ª carr.: 60 pb. pegando apenas na alça de trás.
Faça um arremate invisível.
Introduza um fio Amigurumi 3131 (Chiclete) na parte de cima do vestido, nas corr. iniciais e faça
pb. por toda a volta.
Arremate.

Gola
Com o fio Amigurumi 5767 (Bandeira) e agulha 2,5 mm
Faça 25 corr., pule 1 corr.
1ª carr.: 24 pb. (VIRE);
2ª carr.: suba 4 corr., pule 1 corr., 1 pbx., 1 pb., 1 mpa., pule 1 p. de base, 1 pbx.
Repita essa sequência até o final da carr.

Cordões para amarrar a gola (2)
Com o fio Amigurumi 5767 (Bandeira) e agulha 2,5 mm
Introduza o fio na extremidade da gola e faça 20 corr. e arremate.
Faça o mesmo do outro lado.
Em seguida, costure o meio da gola na frente do vestido na parte de cima, deixando as correntes
de amarrar para a parte de trás do vestido.
Vista na boneca, com as correntes de um nó na parte de trás do pescoço da boneca.


